



附属履行机构

第四十八届会议

2018年4月30日至5月10日，波恩

议程项目 16(a)

与发展中国家能力建设有关的事项

《公约》之下的能力建设

## 《公约》之下的发展中国家能力建设

### 主席提出的结论草案

1. 附属履行机构(履行机构)欢迎秘书处为协助对根据第 2/CP.7 号决定建立、并在随后的决定中重申<sup>1</sup> 的发展中国家能力建设框架的实施情况进行定期监测和审评而编写的综合报告，<sup>2</sup> 以及第六届德班能力建设论坛纪要报告。<sup>3</sup>
2. 履行机构重申第 2/CP.7 号决定所载发展中国家能力建设工作的目标和范围十分重要，并指出在机构、系统和个人层面落实发展中国家能力建设框架方面业已取得一些进展。
3. 履行机构指出能力建设对于加强有效实施《公约》的重要性，并指出在进一步执行发展中国家能力建设框架过程中，应将《公约》及《巴黎协定》背景下当前的和新兴的领域也考虑在内。
4. 履行机构确认德班能力建设论坛的重要性，并指出该论坛是《公约》内外各种广泛的利害关系方之间不断分享信息、良好做法和经验教益，并为监测和审评能力建设的效力提供投入的一种手段。
5. 履行机构赞赏地注意到巴黎能力建设委员会迄今所取得的进展，其目的是解决在落实发展中国家能力建设过程中现有的和新出现的差距，并进一步加强能力建设的工作。

<sup>1</sup> 第 2/CP.10 号和第 4/CP.12 号决定重申。

<sup>2</sup> FCCC/SBI/2018/3 和 Add.1 及 FCCC/SBI/2018/5。

<sup>3</sup> FCCC/SBI/2017/9。



6. 履行机构欢迎第七届德班能力建设论坛和本届会议期间举行的巴黎能力建设委员会第2次会议“促进执行国家自主贡献的能力建设”这一共同主题。
7. 履行机构注意到有一些新出现的差距、需要和能力制约，例如在综合报告<sup>4</sup>所述的国家自主贡献、国家适应计划、衡量、报告和核实、获取气候资金和其他方面，并欣见缔约方和利害关系方正在加大努力解决这些问题。
8. 履行机构还注意到让各利害关系方在地方、国家和区域层面继续落实发展中国家能力建设框架的益处和重要性。

---

<sup>4</sup> FCCC/SBI/2018/5。